市纪委监委围绕全市重点工程和中心工作开展作风督察

鞭打 蜗牛 呵护 快马 当好 监考官

口诵讯员 永纪官

眼下过了立冬节气,气温将逐渐走低,铺浇水泥地的黄金季节即将过去;二十四个节气中的冬至为期不远,重点工程政策处理中的民间传统移坟时间一天天神和四季度过去三分之一,年终收官交卷的铃声不久也将响起。

回想7月初以来,按照金华市委的统一部署,我市扎实开展不担当不作为专项整治行动。市委书记金政在动员会上向党员干部连发三问:一问干事有没有激情?二问工作敢不敢担当?三问能力是不是过硬?

从年初到现在,关键节点看干部作风,不难发现作风督察,是促进 蜗牛 工程变 快马 工程的一条鞭子。



今年夏天,前仓镇党委书记黄立华 在现场做群众思想 工作。他说,人晒黑 了许多,但心里很痛

作风督察,对镇村两级同时发力

蜗牛 工程背后是政策处理没做好,如果板子仅打到镇、街道、区一级,村一级缺少压力 难免会出现 推一推、动一动 的现象。今年我市重点工程大部分与路有关 , 古话说, 造桥铺路 , 边桥铺路 , 边桥铺路, 对在当代 , 利在千秋。按理 ,330 国道南移、南四环胡则路、北三环、松石路延伸等会比较顺利。但实际中, 不同村民利益诉求不同, 有的把修路与其他工作 扯到一块, 个别干部遇到困难就 怕字 工程的诱因。造桥修路就要理直气壮, 遇到困难就要迎难而上, 不做通思想工作不罢休, 不实现无障碍施工不停歇。

案例一:今年国庆节,前仓镇党委副书记叶黎勇发了一条微信 普大喜奔 ,为完成330国道南移工程前仓镇善塘村18户拆迁感觉欣慰。自去年5月启动拆迁以来到今年3月,善塘村由于18户政策处理不到位,起点的立交桥工程迟迟未开工,工程项目经理陆涛心急如焚,直言再耽误下去公司亏本不说,还要为330国道南移拖后腿。叶黎

勇作为分管领导,已记不清到善塘村多少次,到规划部门多少趟。被纪委约谈的滋味不好受啊,我们应该知耻而后勇。叶黎勇放弃了许多双休日,把330国道南移工程善塘村18户政策处理作为头等大事来抓。善塘村党支部书记李龙飞深有感触,镇干部的作风实起来,村干部怎能偷懒?镇村同时发力,安置规划快马加鞭,政策处理势如破竹,做到了无障碍施工,项目部决定将耽误的时间追回来。

案例二 南四环胡则路南溪大桥已进入横梁吊装,而通往黄棠的路基一半正在施工,一半尚未开工。前些天,市纪委再次督察了政策处理的干部。 京城街道党工委书记徐明岳、建设局副局长方荣广召集黄棠村党支部书记王汉金、村委会主任姚江伟进行现场办公,焦点是如何在冬至到来之前将700穴坟墓迁移,村干部提出了过去一些未解决的问题。徐明岳摆事实讲道理,形象地打了一个比方:1000亩土地毛地还是500亩土地净地价值高?500

亩用于道路建设、配套项目,剩下的500亩价值就会增长好几倍。解决遗留问题与修路政策处理必须双轨推进,不能顾此失彼,更不能因小失大。东城街道牵头黄棠政策处理的干部李永阳、朱正通也在现场,他们记不清多少次深入黄棠村,与拥护公路建设的村民一起,并肩努力,在村两委带头、党员带头、村民跟上的氛围中,早日完成坟墓迁移。

案例三:东永二线象珠镇境内绿化提升工程有2000多米,涉及寺口吕、派溪吕、清渭街、山西、荷沅5个村,进度曾经一度落后。负责工程政策处理的象珠镇党委委员、人武部长徐伟敏说:年初全市作风建设大会上,我因工程壮进不力被曝光,脸上火辣辣的,这年以来有退路,必须迎头赶上。今年以来,针对清渭街相对落后的局面,徐伟敏村民思想工作,目前已完成工程量80%以上。象珠镇党委也对有关村干部进行约,村干部履职不力,同样要进行问责,这是永康市纪委监委发出的明确信号。

作风"全程"督察,促干部自觉行动

督察是推进干部作风转变的重要环节,过去抓作风会出现紧一阵、松一阵的情况。今年以来,市纪委全程跟踪干部作风,不但对慵、懒、散问责节奏不变、力度不减,而且紧盯重点工程干部作风的具体表现,每月一督察,即时发现问题,即时进行约谈,即时督促整改。

案例一 松石西路延伸工程只有短短 670 余米,曾经是一条有名的 断头路 :工程连接飞凤路和城西路,对缓解两条贯穿市中心的九铃路和龙川西路的交通压力具有重要意义。工程涉及12家企业16户居民,拆迁难度大,施工制约多,是一块难啃的 硬骨头。今年8月,市纪委对这条断头路政策处理中的干部作风进行督察,并在永康电视台

《问政时间》栏目中播出,9月、10月再次督察,压实了责任。西城街道干部化压力为动力,通过倒排时间,挂图作战,采取分段施工法,施工与拆迁同步,拆完路段立即进入工程实施,确保工程稳步推进。目前,该路段工程正在进行

人行道基础浇筑。 案例二:近日,舟山镇铜山村地质 灾害隐患点红线范围内危房被顺利拆除。这项 蜗牛 工程向 快马 工程转 变的过程中,市纪委对干部作风进行3 次督察。伴随着干部作风的转变,从10 月5日开始,舟山镇党委书记应伊娌、 镇长金华东带头,三个政策处理小组废 寝忘食、夜以继日,走田头入农户,甚至 去往金华、杭州等地联系户主。有一 次,镇干部去金华市区做户主思想工作。晚上8点30分,干部们仅吃了一点面包,耐心劝说以及政策讲解,等到户主同意,已接近第二天凌晨。

案例三 我市餐厨垃圾处理工程投资 9000 多万元,去年项目招投标出现问题,耽误了半年左右时间,综合执法局党委深刻吸取教训,不自卑、不气馁,建立 5人领导管理小组,程序到位,决心要把失去的时间赢回来。分管餐厨垃圾处理工程的副局长张进原先是市纪委派驻第一纪检组副局长。他说,从部队转业以来,深感作风就是战斗力,纪委督察也好,自己自律也好,都必须视重点工程为生命,要用百分之百的热情和心血把其建设好。

X III III III

近日,市纪委针对正在施工

的南四环胡则路政策处理问题,

对干部作风进行现场督察 以压

实责任促进重点工程提速。

330国道梁板已经浇筑三分之二,期待我市干部进一步用 严实 作风推进工程无障碍施 工。 作风建设永远在路上,作风督察也没有休止符。今年以来,市纪委结合市委开展的整治 不担当、不作为 专项行动,开展干部作风集中督察10次,约谈干部作风不实56人次,问责32人次。

我们还应该清醒看到,一些 蜗牛工程依然缓慢,如溪心区块拆迁安置中的山龙小区、溪心南区已完成安置,当住户正在享受着新房带来的美好生活

作风督察,永远没有休止符

时,溪心北区未安置已确权拆迁的23户处于尴尬的境地。因剩下6户未同意确权,整个溪心北区10年未取得实质性突破。据调查2户在国税局大楼南面空地,其中一户因家庭内部矛盾未处理好,另一户父母同意,儿子周某不同意,理由是原天井部分因外檐高度不足2.2米、室内高度超2.2米,不能处罚后计算面积。解放街拆迁难度比溪心

北区大得多,为何溪心北区 拆不动 ? 已确权支持拆迁户占大多数,是否要为 少数 钉子户 买单?

不忘初心,牢记使命 新断作风不实的 尾巴 ,一刻不停歇地推进全面从严治党向纵深发展。通过良好的党风带动实干的政风,继而带动拥护的民风,依然需要锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,把作风建设不断引向深入。